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一、選擇題   （92％，  4分/題）
1.（  ）△ABC中，
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，
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＝4，
[image: image4.wmf]AC

＝2
[image: image5.wmf]5

，則∠A、∠B、∠C的大小關係為何？
(A)∠A＞∠B＞∠C　(B)∠C＞∠A＞∠B    (C)∠B＞∠A＞∠C　(D)∠A＞∠C＞∠B
2. （  ） 下列何者為平行四邊形？
(Ａ)
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3. (   )平行四邊形　ABCD　中，下列敘述何者不一定正確？
   (Ａ)
[image: image10.wmf]AD

＝
[image: image11.wmf]BC

　(Ｂ)△ABD　
[image: image12.wmf]@

△CDB　 (Ｃ)
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　(Ｄ)
[image: image15.wmf]AC

、
[image: image16.wmf]BD

互相平分。

4. （  ）下列四邊形中何者的兩對角線互相平分？
甲：箏形　　乙：長方形　　丙：正方形   丁：菱形　　戊：平行四邊形　　己：等腰梯形
(A)乙、丙、丁、戊              (B)乙、丙、丁、戊、己
(C)乙、丙、戊                  (D)甲、乙、丙、戊

5.（  ）某等腰三角形的三邊長分別為3、x、7，則x的值為多少？


    (A) 3　  (B) 7　   (C) 3或7　  (D) 10  。
6.（  ）已知四邊形　ABCD　中，O　為四邊形　ABCD　兩條對角線的交點， 
[image: image17.wmf]AB

＝6， 
[image: image18.wmf]OA

＝
[image: image19.wmf]OB

＝
[image: image20.wmf]OC

＝
[image: image21.wmf]OD

＝ 5，求  四邊形　ABCD　的面積為何？     (A) 30  (B)48  (C)  40   (D) 50  。
7. （  ）如右圖1，四邊形OABC中，∠OAB＝70°，∠AOB＝60°，∠BOC＝60°，∠OBC＝65°，請問在EQ \o\ac(¯, OA )、EQ \o\ac(¯, AB )、EQ \o\ac(¯, BC )、EQ \o\ac(¯, OC )四邊中，哪一個邊最長？   (A) EQ \o\ac(¯, OA )　 (B) EQ \o\ac(¯, AB ) 　(C) EQ \o\ac(¯, BC )　(D) EQ \o\ac(¯, OC )  。

8. （  ）如圖2，四邊形ABCD中，∠C＝90°，若EQ \o\ac(¯, AD )＝4、EQ \o\ac(¯, CD )＝8、EQ \o\ac(¯, BC )＝6，若EQ \o\ac(¯, AB )的長度為一正整數，則其可能的值中，最大值與最小值的和多少？
  (A) 20　 (B) 18 　(C) 14 　(D)5   。

9. （  ）如圖3，△ABC中，
[image: image22.wmf]BD

＝
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，且∠C＝55°，則
[image: image26.wmf]BD

與
[image: image27.wmf]AC

的大小關係為何？ 
  (A)
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＜
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　(B)
[image: image30.wmf]BD

＞
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　(C)
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　(D)無法確定

10. （  ）如圖4，△ABC中，
[image: image34.wmf]AB

＝
[image: image35.wmf]AC

，且∠BAO＞∠CAO，則∠1與∠2的大小關係為何？
(A)∠1＞∠2　(B)∠1＜∠2　(C)∠1＝∠2　(D)無法確定
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	圖2
	圖3
	圖4


11.
（  ）如圖5，∠1＝127°、∠2＝55°、∠3＝53°，則 
   (A) L1 // L2　(B) L3 // L4  (C) ∠4＝∠1　(D)交點形成平行四邊形
12. （  ） 如圖6，EQ \x\to(AB)//EQ \x\to(CD)，且同側內角∠BGH與∠DHG的角平分線相交於I點，則∠GIH
 的度數為多少？   (A) 30°  (B) 45°  (C) 60°   (D) 90°  。

13. （  ）如圖7，△ABC　為正三角形，L1//L2//L3，若∠1＝40°，求∠2＋∠3＝？

   (A) 20°  (B)40°  (C)60° 　(D)100°   。

14. （  ）如圖8，L1//L2//L3，M1//M2，∠1＝63°，則何者錯誤？
    (A) ∠2＝117°  (B) ∠3 ＝63°  (C) ∠4＝ 63°　(D) ∠5＝ 63°   。
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	圖5
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15. （  ） 如圖9，
[image: image42.wmf]DE

//
[image: image43.wmf]AC

，若△ABC　的面積是　6，△ADC　的面積是　4，求△ABE　的面積？
    (A)10   (B)8   (C) 2   (D)14 。

16.（  ）如圖10，分別過△ABC　的三頂點作對邊的平行線，此三直線相交於　D、E、F　三點，且△ABC　的 面積為　16，求△DEF　面積＝？ 
   (A) 48    (B) 50    (C) 64    (D) 72。
17.（  ）如圖11，平行四邊形　ABCD　中，∠ABC的角平分線分別交於
[image: image44.wmf]CD

、
[image: image45.wmf]AD

於　E、F　兩點。已知
[image: image46.wmf]AB

＝ 6，
[image: image47.wmf]BC

＝4，則何者錯誤？  
     (A) 
[image: image48.wmf]AD

＝4 (B) 
[image: image49.wmf]AF
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     (C) 
[image: image50.wmf]DE

＝2 (D) 
[image: image51.wmf]DF

＝3
18.（  ）如圖12，L是L1與L2的截線，則：
 (A)　 ∠1的同位角是 ∠2        (B) ∠4的內錯角是 ∠5   
    (C) ∠7的同側內角是 ∠4   　   (D)以上皆是
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	圖9
	圖10
	圖11
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19.（  ）如圖13，四邊形　ABCD　中，E、F　兩點在
[image: image56.wmf]BC

上，∠B＝44°，∠C＝70°，
[image: image57.wmf]BC

＝15，
[image: image58.wmf]EF

＝3，且兩個四邊形　ABED　與　AFCD　均為平行四邊形。若
[image: image59.wmf]AD

的長＝a、∠1＝b 度，則a＋b＝？
  (A)50    (B)60   　(C) 120　  (D) 210 。

20.（  ）如圖14，直角三角形　ABC　中，∠BAC＝90°，M　是
[image: image60.wmf]BC

的中點，以
[image: image61.wmf]AM

為一邊作正方形　AMPQ。若
[image: image62.wmf]AB

＝8，
[image: image63.wmf]AC

＝6，求正方形　AMPQ　的面積？
   (A) 25  　(B)24   　(C) 12  　(D) 10  。 
21. （  ）如圖15，梯形ABCD中，
[image: image64.wmf]AD

//
[image: image65.wmf]BC

，
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＝
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，
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，若
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＝8，
[image: image71.wmf]BC

＝24，
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＝12，則
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＝？  (A)10　 (B)20 　(C)25　 (D)30
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	圖13
	圖14
	圖15


22.（  ）如圖16，梯形ABCD中，
[image: image77.wmf]AD

//
[image: image78.wmf]BC

，E、F分別為
[image: image79.wmf]AB

、
[image: image80.wmf]CD

的中點，已知
[image: image81.wmf]EF

＝11、
[image: image82.wmf]AB

＝9、
[image: image83.wmf]CD

＝12，試求梯形ABCD的周長為多少？(A)37　(B)39　(C)41　(D)43
23.（  ）如圖17，L1、L2相交於P點。若 ⑴
以P為圓心，適當長為半徑畫圓  ⑵
設此圓與L1、L2交於A、B、C、D四點     ⑶
連接EQ \x\to(AB)、EQ \x\to(BC)、EQ \x\to(CD)、EQ \x\to(DA)，則四邊形ABCD為何？
 (A) 長方形　(B)梯形　(C) 箏形　 (D)菱形
三計算題  【請在答案卷上作答】 （共8分）

1. 如圖18， 小毅想製作一只風箏，首先他在紙上剪出一個箏形ABCD，其中EQ \x\to(AB)＝EQ \x\to(AD)、 eq \x\to(BC)＝EQ \x\to(CD)，∠BAD＝90°、∠BCD＝60°，接著再準備兩根竹棍固定在對角線上，若不計竹棍的寬度，則：
⑴
∠1 、 ∠2各為多少度？ （各2分）
⑵
若EQ \x\to(AB)＝20 EQ \r(2)公分，則兩根竹棍 
[image: image84.wmf]AC

、
[image: image85.wmf]BD

 的長度分別為多少？（各2分）
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         花蓮縣宜昌國中 107學年度第二學期 8年級數學 第三次段考 答案卷

                                               班級：     座號：     姓名：           

三計算題 【請在答案卷上作答】 （共8分）
	2. 如圖18， 小毅想製作一只風箏，首先他在紙上剪出一個箏形ABCD，其中EQ \x\to(AB)＝EQ \x\to(AD)、 eq \x\to(BC)＝EQ \x\to(CD)，∠BAD＝90°、∠BCD＝60°，接著再準備兩根竹棍固定在對角線上，若不計竹棍的寬度，則：
⑴
∠1 、 ∠2各為多少度？ （各2分）

⑵
若EQ \x\to(AB)＝20 EQ \r(2)公分，則兩根竹棍 
[image: image89.wmf]AC

、
[image: image90.wmf]BD

 的長度分別為多少？（各2分）
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花蓮縣宜昌國中 107學年度第二學期 8年級數學 第三次段考 答案

一 選擇題（4分/題  ， 92％）

	題號
	1
	2
	3
	4
	5

	答案
	C
	B
	C
	A
	B

	題號
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	D
	A
	A
	B

	題號
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	A
	D
	D
	C
	A

	題號
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	C
	D
	D
	C
	A

	題號
	21
	22
	23
	
	

	答案
	B
	D
	A
	
	


計算題 
二、計算題 【請在答案卷上作答】 （共8分）
	3. 如圖18， 小毅想製作一只風箏，首先他在紙上剪出一個箏形ABCD，其中EQ \x\to(AB)＝EQ \x\to(AD)、 eq \x\to(BC)＝EQ \x\to(CD)，∠BAD＝90°、∠BCD＝60°，接著再準備兩根竹棍固定在對角線上，若不計竹棍的寬度，則：
⑴
∠1 、 ∠2各為多少度？ （各2分）

       ⑴
如右圖，∠1＝90°－45°＝   45° 

　　　　        ∠2＝90°－30°＝   60° 

⑵
若EQ \x\to(AB)＝20 EQ \r(2)公分，則兩根竹棍 
[image: image92.wmf]AC

、
[image: image93.wmf]BD

 的長度分別為多少？（各2分）
    ⑵
EQ \x\to(BD)＝    40(公分)

EQ \x\to(AC)＝EQ \x\to(AO)＋EQ \x\to(OC)＝   20＋20 EQ \r(3) (公分)
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